

# 俄今年新增40枚洲际弹道导弹 普京：谁威胁俄就瞄准谁

综合新华社莫斯科6月16日电 俄罗斯总统普京16日说,如果某些国家威胁到俄罗斯的领土安全,俄将被迫把自己的“打击力量”瞄准这些国家。

普京当天在会见到访的芬兰总统尼赫斯特后对媒体表示,“如果有人把我们的土地置于其威胁之下,那么相应地,我们也应该把我们的现代化打击力量对准他们的土地”。

普京同时表示,让俄罗斯特别担心的事情尚未发生,北约和美国的最新动向不过是针对俄罗斯及其盟友的政治性表态。但他强调,“我们更担心的是美国反导系统的部署问题,这才是具有战略意义的问题”。

在谈到乌克兰危机引发的复杂局面时,普京说,所有同西方制裁、俄罗斯反制裁以及乌克兰冲突相关的问题都会得到解决。尽管明斯克停火协议的落实困难重重,但是朝着解决危机方向迈进的唯一途径。

## 俄新增40枚洲际弹道导弹

普京16日表示,俄军今年内将新增40枚洲际弹道导弹,到2020年俄军现代化武器装备率将达到70%。

普京当天出席俄罗斯“军队-2015”国际军事技术论坛时表示,俄罗斯一贯特别关注军备列装的大项目,注重国防工业的现代化水



当地时间6月16日,俄首届“军队-2015”国际军技论坛在莫斯科近郊库宾斯克的“爱国者”军事主题公园拉开帷幕。俄总统普京出席开幕式。(网络)

平。

普京表示,目前第一批“阿玛塔”和“库尔干人”装甲车已装备部队,今年内俄军将新增40枚“有能力突破任何反导系统的”洲际弹道导弹。到2020年,俄军现代化武器装备率将达到70%,个别种类现代化武器装备率将达到100%。

## 克里表示关切

美国国务卿克里16日说,他对俄罗斯总统普京当天宣布的新增40枚洲际弹道导弹计划表示关切。

克里当天在与媒体的电话会议上说,自上世纪90年代以来,

美国与俄罗斯在削减战略武器问题上有过重要合作,如今双方都不应在这一问题上倒退回冷战状态。

克里表示,俄罗斯的新增洲际弹道导弹计划可能是针对北约近期军事举措而作出的一种“姿态”,但各方仍有足够理由对其可能产生的影响表示关切。

## 北约与欧盟共同敦促成员国增加军费

据新华社布鲁塞尔6月16日电 北约秘书长斯托尔滕贝格16日在欧盟总部会见了欧盟委员会主席容克。双方在联合声明中表示,将加强北约和欧盟的战略合作,共同敦促成员国增加军费投入。

声明称,在许多成员国减少国防预算的背景下,北约和欧盟的合作尤为重要。双方需要推动战略合作伙伴关系的发展,尽量减少不必要的重复和最大限度地提高效率。

声明还表示,欢迎北约盟国和欧盟成员国加强自身防务能力建设,“在这方面,我们将支持两大组织之间的密切合作和互补”。声明说,更强有力的欧洲防务将有助于北约的强大,“我们期待着6月将召开的欧洲理事会会议在这方面采取决定性步骤”。

斯托尔滕贝格在与容克共同举行的新闻发布会上表示,有22个欧盟国家是北约成员国,北约与欧盟共同面临新安全环境下的挑战,凸显双方合作的重要性。

北约发布的2014年度报告显示,冷战后北约欧洲盟国的军费开支不断下降。斯托尔滕贝格曾表示,为了应对新的安全环境,北约盟国需要停止削减国防开支,逐渐增加军费投入以达到占国内生产总值2%的目标。

# 日本在野党党首呛声安保法案

新华社东京6月17日电(记者冯武勇 刘秀玲)日本主要反对党党首17日在国会的党首辩论中痛批安倍政府提交的安保法案违背宪法和民意。

最大在野党民主党代表冈田克也说,安保法案允许日本行使集体自卫权,这与日本宪法不一致,“违反宪法”。冈田进一步指出,按照安倍的手法,

以后的日本政府和领导人甚至可以通过修改宪法解释的方式推行宪法同样禁止的“征兵制”。

日本共产党委员长志位和夫说,安倍称安保法案中对外国军队的“后勤支援”不会构成与他国共同行使武力,但在国际军事常识中,后勤支援本身就是作战的一部分,安倍所谓“后勤支援”仅

限于安全地带的说法“不现实,不理性,没逻辑”。

维新党代表松野赖久援引相关民调结果说,安保法案不得民心。他说,八成日本民众表示不理解安保法案内容,六成以上民众认为不应在本届国会上仓促通过法案。他同时强调维新党不会就安保法案的修正与安倍政府妥协,打消了外界对维新党可能接

近安倍的疑虑。

安倍在党首辩论中坚称安保法案“正当、合法”,但对于反对党提出的众多质疑均予以回避。

据日本媒体报道,安倍政府原计划在本月24日国会休会前通过安保法案,但由于反对声音高涨,正在考虑将本届国会会期最多延长到9月上旬。



## 美房地产大亨特朗普参选总统

本报讯6月16日,美国房地产大亨唐纳德·特朗普(上图)在美国纽约曼哈顿的特朗普大厦宣布寻求共和党提名,参加2016年美国总统选举。

特朗普1946年出生于纽约昆斯区,是特朗普集团董事长兼总裁,也是特朗普娱乐公司创始人,在全球经营房地产、赌场和饭店。特朗普是真人秀《名人学徒》等电视节目的主持人,还曾出演《小鬼当家2》、《天才保姆》等影片和电视剧。(新华)

## 美加州公寓阳台坍塌 6名大学生丧生

据新华社旧金山6月16日专电 在美国加利福尼亚州北部城市伯克利的一座公寓,一群大学生聚会导致阳台于16日凌晨坍塌,造成6人丧生,7人受伤。

事发公寓与加利福尼亚大学伯克利分校隔了两条街道。伯克利警察局女发言人珍妮弗·科茨通报,警方当天0时41分接

获阳台坍塌、多人坠落的电话报警。

死者3男3女,年龄为21岁或22岁,其中5人是爱尔兰大学生,暑期持临时签证结伴来美;另一人是美国女生,作为朋友加入这批爱尔兰学生中,庆祝一名学生在异乡过21岁生日。

科茨说,7名伤员“伤势危重,

可能有生命危险”。

现场电视画面显示,公寓4层一座阳台坍塌,“翻倒”在3层阳台上。一些目击者说,13人跌出阳台,下落大约12米,落在人行道上。所幸,3层阳台和人行道上当时都没有人。

伯克利市政当局发言人说,根据涉事公寓楼的设计,阳台最大承

重每平方米大约290千克,但依照规程不必在这座面积近56平方米的阳台上标注。

一名土木工程师以现场画面为依据推断,公寓楼虽然建成只有几年时间,但阳台与墙体之间木质连接部位防水处理不足,雨水得以进入墙体,腐坏木质结构件,这是阳台坍塌原因之一。

## 轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科 独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法,由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等,均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者,凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车

## 冬病夏治 把握时机

四百年鼻炎秘方 虞氏鼻炎膏 省级非物质文化遗产

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降。

专家提示:夏季是治鼻炎的最佳时期,由于温度升高、毛细血管扩张、更易吸收,可以缩短治疗周期,花费少、见效快。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键!

虞氏14代人专治鼻炎一种病,虞氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。虞家治鼻炎有个口诀:“一清二排三修复”,给鼻子放药,通过打喷嚏将肺里的致病菌从鼻腔里排出大量黏性的、黄色的脓鼻涕;奇怪的是

鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,虞氏鼻炎膏在全国特推出免费体验惠民政策,即日起凡进店顾客可领取100元免费体验卡,免费试用百年虞氏鼻炎膏,绝无任何附加条件!为保证质量,请提前电话预约。

虞氏鼻炎膏店体验地址: 平顶山市劳动路与建设路交叉口北100米 电话:0375-2210966 汝州市城垣中路风穴办事处北30米 电话:0375-3330678 舞钢市建设路85号老面粉厂对面 电话:0375-6106909